

मुख्यमंत्री: सर्वसमावेशकता आणि
सक्षमीकरणाचा उत्सव जानेवारीत
आंतरराष्ट्रीय 'पर्पल फेस्ट'



पणजी आंतरराष्ट्रीय पर्पल फेस्ट गोवा २०२४च्या औपचारिक कार्यक्रमाचे उद्घाटन करताना मुख्यमंत्री प्रमोद सावंत यांच्यासह दिव्यांग युवक. सोबत इतर मान्यवर

नावनोंदणी सुरु

purplefest.goa.gov.in या लिंकवर ऑनलाइन नोंदणी करून आंतरराष्ट्रीय पर्पल फेस्ट - २०२४मधील आपला सहभागी निश्चित करा. २३ ऑक्टोबर २०२३ पासून नावनोंदणी सुरु होत आहे. तात्काळ नोंदणी व त्यानंतरच्या कालावधीत नोंदणी अशा सुविधा नोंदणी शुल्क प्रक्रियेत उपलब्ध करण्यात आल्या आहेत. नोंदणीची योग्य श्रेणी निवडून प्रतिनिधी नोंदणीसाठी अर्ज करता येईल.

पणजी, ता. २३ (खास प्रतिनिधी) राज्यात मागील वर्षी पहिल्याच वेळी आयोजित करण्यात आलेला पर्पल फेस्टला देशभरातून मिळालेला प्रतिसाद लक्षात घेऊन राज्य दिव्यांगजन आयुक्त कार्यालय आणि समाज कल्याण खात्यातर्फे आयोजित केला जाणारा हा महोत्सव आता 'आंतरराष्ट्रीय पर्पल फेस्ट गोवा २०२४' म्हणून जाहीर करण्यात आला आहे. तशी घोषणा मुख्यमंत्री डॉ. प्रमोद सावंत यांनी आज केली.

समाजकल्याण मंत्री सुभाष फळदेसाई, समाजकल्याण खात्याचे सचिव सुभाष चंद्रा, राज्य दिव्यांगजन आयुक्त गुरुप्रसाद पावसकर आणि सचिव ताहा हाजिक, आंतरराष्ट्रीय रॅपर स्पर्श शहा उपस्थित होते.

मुख्यमंत्री सावंत म्हणाले, ८ ते १३ जानेवारी २०२४ या कालावधीत गोव्यामध्ये आयोजित करण्यात आलेला हा महोत्सव सर्वसमावेशकता आणि सक्षमीकरणाचा जागतिक उत्सव ठरेल. नेत्रदीपक ठरेल. पहिल्या वर्षी मिळालेले यश आणि प्रतिसादानंतर आंतरराष्ट्रीय पर्पल फेस्ट - २०२४ हा महोत्सव आणखी भव्यदिव्य ठरणार आहे. या आंतरराष्ट्रीय उपक्रमाच्या माध्यमातून विविध

संस्कृतींना जोडत आणि कलात्मक सहकार्य संबंधांचा विस्तार करत पर्पल फेस्टचा अनुभव जगभरातील प्रेक्षकांपर्यंत पोचवण्यास सज्ज झाला आहे. सर्व क्षमता असलेल्या व्यक्तींना सामावून घेणारा आणि त्यांना भरभराट होण्याची प्रेरणा पाठवू देणारा जागतिक समुदाय तयार करण्याच्या दिशेने झालेल्या प्रगतीचे आदर्श म्हणून ओळखला जाईल.

मंत्री फळदेसाई म्हणाले, चैतन्यमय, वैविध्यपूर्ण आणि आदरशील अशा गोव्याच्या चैतन्याला हा महोत्सव मूर्त रूप देतो. पर्पल फेस्टचे यजमानपद भूषवणे ही आमच्यासाठी अभिमानास्पद बाब असून याद्वारे सर्वसमावेशकतेच्या विचाराचा विस्तार करण्याची संधी आपणास मिळत आहे. प्रत्येक व्यक्तीमधील अद्वितीय सामर्थ्य आणि कलागुण ओळखतो आणि साजरे करतो हा खऱ्या अर्थाने सर्वसमावेशक समाज आहे असा आमचा विश्वास आहे. पर्पल फेस्ट २०२४ हा केवळ उत्सव नाही; तो एकता, समानता आणि समजूतदारपणा आणण्यासाठीचे एक दमदार आवाहन आहे.

सामाजिक कल्याण सचिव सुभाष चंद्र (आयएसएस) म्हणाले, 'आंतरराष्ट्रीय पर्पल फेस्ट २०२४च्या

केंद्रस्थानी एकता, करुणा आणि प्रगतीचा उत्सव आहे. सर्वांसाठी अधिक समावेशक आणि न्याय्य भविष्यासाठी कार्य करत असतानाच आपण एकत्र येऊन जगाला एकतेच्या वैविध्यपूर्ण रंगछटांनी रंगवू या. आपला सहभाग आणि पाठबळाच्या जोरावर हा महोत्सव आशेचे आणि परिवर्तनाचे प्रतीक बनणार आहे. गायक, रॅपर, गीतकार, संगीत निर्माता, प्रेरणादायी वक्ता आणि परोपकारी व्यक्तिमत्व मास्टर स्पर्श शाह यांनी आपल्या मुख्य भाषणामध्ये जगाची विविधता जाणण्याची आणि स्वतःला प्रामाणिकपणे व्यक्त करण्याची आणि त्यांच्याशी जोडलेले क्षण शोधण्याची अद्वितीय क्षमता असलेल्या दिव्यांग व्यक्तींचे मनापासून कौतुक केले.